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КАСУЮТЬ ПОПРАВКИ ДО КРИМІНАЛЬ- Вел. Британія висилає воєнні ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ НЕ ХОЧЕ НА- 
НОГО КОДЕКСУ 31919 Р. кораблі до Єгипту ^ЗНАЧИТИ ПРЕДСТАВНИКА.

<
Федеральний міністер праці назначив адвоката Дж. Б. Койна 

з Вінніпегу, шоб він репрезентував компанію 
в раді помирення.

Міністер справедливости Лапойнт поставив у парламенті вне
сок, шоб скасувати поправки до кримінального закона, 

ухвалені після вінніпегського страйку.
А. Ф. П. НЕ БУДЕ ЇІОМАГАТИ 

МАПНЕРАМ В АНГЛП.
СУДДЯ КЕРШО, БРИЛИСЬКИИ ПРЕЗИДЕНТ АПЕЛЯЦІЙНО

ГО СУДУ В КАІРО, ЗРЕЗИГНУВАВ на знак протесту 
ПРОТИ РІШЕННЯ СУДУ, ЯКИЙ УВІЛЬНИВ ШІСТЬОХ €- 
ГИПТЯН, ОБВИНУВАЧЕНИХ В УБІИСТВІ БРНЛИСЬКО- 
ГО ГЕНЕРАЛА СЕР ЛІ СТЕКА.

Вашингтон, 29. травня. — Від 
\радника Американської Феде- Вінніпегська електрична ком- за платні і відмови компанії ви # 
рації Праці довіданося, що панія відмовилася назначити знати юнію.,

Міні - j ставі. то вони можуть' бути 
Ернесі звернені проти членів їх вла-

Оттава, 1 червня.
стер справедливости 
Лапойнт поставив у парлямен- снйх юній. президент Ірій не думає реко- ісвого представника до ради по - :

менду вати членам трейд-юній, мйрення, яку покликало до значити таку раду й з верну,и»- 
щоб ВОНИ висилали ДОПОМОГ! життя федеральне міністерство ся до компанії, щоб вона хмі>-, 
для страйкуючих маіїнерів у праці на* просьбу юнії трамва- ну вала свого, представника до 
Великій Британії. евих робітників у Вінніїцфу. неї. Представником робітників

Грін е того погляду,^що І Телеграма в цій справі була у раді помирення є Ф. Дж Дик. 
трейд - юніоністи в Злучених ' вислана у вівторок вечером А. ун. Його назначений е з,і 
Державах не мають тепер нія- В. МекПимонтом. президентом тверджене міністром праці 
кого такогох фонду, іцо мо-j електричної компанії, до Г. Г. Оттава, І червня 3 огля- 
гли-б ного вислати бритій-і Барда, заступника міністра ду на те, що вінніпегська е.іе к 
ським. маннерам. і що кожний праці в Оттаві. . трична компанія відмовилася
долар е потрібний в Америці.

Міністерство згодилося на
Лондон, 3. червня. Вели- В наслідок резигнації судді 

ка Британія висилає*военні ко- ; Кершо, Велика Британія внсла- 
раблі своєї Середземної фльоти іа до Єгипту ноту, • в якій за
ло Єгипту, піоб вони заняли стерігає собі в майбутньому 

Оттава, 2. червня. - Законе-1 позиції коло порту С ai ду для | повні свободу ділання щодо 
1Б поправки були ухвалені проект > ряду про кредити для охорони брнтійських інтересів. ! охорони чужинців в Єгипті, а 

після вінніпегського страйку, фармерів перейшов вчора у Лондон, 3. че(%ня. Запн- також застерігає собі осуд від-.
Вони надають мировому судді -парламенті трете читання. Дру-'таний сьогодня в парламенті, носно видаваних присудів, 
право зарядити ревізію в го-'ге читання перейшло без ди- міністер закордонних справ
рожанині, що е членом това- скісіі, однак в комісії законе- Чемберлейн офіціяльно по- Лондон, 3. червня. Велика
риства, яке підходить під дефі-'проект був критикований кон- твердив звідомлення, що до Є- Британія вислала "ноту до еги-
ніцікі незаконного товариства, серватистами. Ігинту вислано бритійський во-, петського уряді. застерігаючи

Лапойнт пояснив, шо вогкий. . Т Л. Чорч. консервативний енний корабель. ; собі "повну свободу ділання" ЗНИКНЕННЯ ЛІДЕРА ЗАЛІЗ-^'тена Рали помирення означа
ти приходить на мітінг такого іюс і і північно-західнього То- Міністер не хотів нічого го-'!відносно недавного увільнення НИЧОГО СТРАЙКУ ло би визнання компанією Од-
товариства, стягає на себе за-1 ронта, схарактеризував законе-1 воритн про положення в Єгип- шістьох осіб, обвинувачених в " ної Великої Юнії, на що компа-
підо «рення в бунті. ‘ проект як “чисто клясове за- ті. лише заявив, що уряд далі убійстві сер Лі Стека, бритій- Гавана, Куба, 28. травня. ті і я ніколи не згодиться.

Робітничі організації по ці-1 кинодавство". Він сказав, що комунікується- з лордом Лой- ського еирдара єгипетської ар- Августин Гіерез, голова юнії за- Юні я трамваевйх робітників
лій Канаді протестували проти інше три степові провінції дим, бритій ським високим ко- мі і, в листопаді 1924 року. дізничників і провідник залі- зажадала від міністерства пра- 
згаданих-поправок на тій під-!стоять «а законопроектом. місарсм в Єгипті. _ Суддя Феликс Кершо, бритій- зничого страйку,-подівся .неві- ці назначення ради помирення

Каїре, Єгипет, 3. червня. - ськиїТ президент апеляційного доме куди. Останній раз бачн- для вирішення спору між юні-
Суддя Кершо. бритінський пре- суду, котрий увільнив шістьох -ти його два дні тому в го.тов- ею і компанією, що повстав із-
зидент місцевого суду, зрези- мужчин, зрезигнував на знак ній кватирі страйкового комі-
гнував в наслідок того, що па-' протесту проти вчинку Єгипет- тету в Камагеті.
ру днів тому увільнено кількох ських суддів, які neperолосу- Уряд робить дальші старан

ня здавити страйк при помочі 
війська. Мисові арецітування 
страйкуючих залізничників про 
довжаються. В Камагеті аре
штовано 64 страйкерів.

ті внесок, шоб скасувати по
правки до кримінального ко
дексу з 1919 року, які BjjjBO-

ЗАКОНОІІРОЄКТ ПЕРЕЙШОВ 
ТРЕТЄ ЧИТАННЯ.

сятьсчі до незаконних това- 
рислв

В своїй телеграмі МекЛи- назначити свого представника 
до ради помирення, міністер-монт зазначає, що назначення
ство праці, користі ючися пра
вом на основі закона, назна
чило адвоката Дж. Б. Койна 
з Вінніпегу, щоб він заступав

Tvкомпанію в раді. '
Койн і Диксон. представник 

юнії і рам має них робітників, ви
беруть третього члена ради
помирення.

РОБІТНИЧІ ПОСЛИ ДОМАГАЮТЬСЯ 
АМНЕСТІЇ ДЛЯ СТРАЙКЕРІВ. ПОЛЬСЬКИЙ ПРЕЗИДЕНТ ЛЯЛЬКОЮ 

В РУКАХ ПІЛСУДСКОГО,
Єгиптян, обвинувачених у по- вали ного при вирішуванню 
літичних убійствах. справи.

В наслідок генерального страйку в Англії 629 робітників засу
джено на вязннцю, а 662 на грошеву кару. РІЖНІ ВІСТИ. Ироф. Мосціцкі остане на становиш! президента лише до часу, 

поки не буде змінена конституція.В КОПАЛЬНІ МІДИ ЗАСИПА
НО З РОБІТНИКІВ.

Лондон, 3. червня. , Робіт
ничі посли в брнтійському пар- 
ляменті домагалися загальної 
амиестії для всіх тих робітни
ків, що були арештовані нід- 

недавного . генерального

зницю, а 662 на грошеву кару.
Лондон, 2. червня. По В ЯПОНІЇ АРЕШТОВАНО 

АМЕРИКАНЦЯ.
НЕ ВПУСКАЮТЬ УКР. КНИ

ЖОК НА БУКОВИНУ. Варшава, 2. червня: Новий І ГІроф. Мосціцкі є третім з 
президент Польщі/проф. Ігнац ряду президентом Польщі. Він 
Мосціцкі, буде лялькою в ру- і син польського повстанця і в 
ках Пілсудского, за рекомен
дацією якого він зістав вибра-

БюТ, Монтана. 3. червня. 
Румунська влада слідить-ду- ^ тутешній копальні міди за- 

kV сипано. вчера трох маіїнерів. 
Всі старання дістатися до них

кількагодинному атаку опози
ції. парламент одобрив стано
вище уряду супроти маіінер 
ського страйкі. За урядом бу
ло 252 голоси, проти 108.

Гонолюлю, Гаванські Остро
ви, 2. «к-рвня. - - Спеціальна де
пеша з Токіо до тутешньої Га
зети каже, що в Токіо арешто-

же пильно за тим, щоб на 
кбвині не попала ні одна укра
їнська книжка. Книжки і газети, °_*аза*ися Дотепер безуспішни- 
навіть найбільш невинні, ру- ми; важають за певне, 
мінська почта відсилає назад.|маіінеРІ зже не- ліиють.

конка провадиться далі, щоб 
видобути на верх тіла майне-

1892 році- був депортований і 
Польщі та жив пить років як 
втікач в Лондоні.

час
страйку.

Сер Нил’ям Джойнсон-Гнкс, Між опозиційними послами, 
міністер внутрішніх справ, віл- то критикували уряд Баллвн- BdHO О. K. І ванта, члена tjjmo- 
мовився сповнити це домаган- на, були бувші премієрн/Дойд шньо* американської амоасади, 
ня. При цій нагоді він заявив Джордж і Рамсей МекДоналд. як jr111 °Рав фотографії з мор

ської бази в Сасебо.

ним президентом.
Мосціцкі остане на станови- Берлін, 3. червня. Тутешня 

щі президента лише якийсь соціялістичиа новннка’рська а- 
час, поки конституція Польщі Тенція одержала з Познаки зві- 
не буде змінена в той спосіб, ломлений, що після формаль

ного визнання графом Бнінь- 
ским вибору іїроф, Ігньца Мо- 
сціцкого президентом Польщі, 
селаратистичний рух в Позна-

іцо
Роз-

•На українську книжку на Буко
вині енфьвжній голод. Це 110- 
ложення'використовують всякі 
спекулянти, наплачу ють ліо-
чтових у рядників і таким ро- j ЮНІЯ КРАВЦІВ ВИСИЛАЄ ДО

ПОМОГУ МАЙНЕРАМ.

рів1.у її а рл я менті, шо в наслідок Вони закидали урядові, що він
шоб відповідала диктаторові. 
Тоді до влади прийде Пілсуд- 
скі й буде правити іГо дикта-

страйку потягнено до судової своїм 
відііовідальиости 1,7ЄЮ осіб. З страйку грає на руку власникам ПОСАДНИКА МІСТА ПРИМУ

СЯТЬ УСТУПИТИ.

су протипоявленням

них 629 були засуджені на вя- копалень. бом спроваджені книжки про
дають но горендальним цінам. торсьии.

Якщо н томучререходовому 
стані будуть зроблені які по-

Берлін, 28. травня. На за- 
сіданню міської ради вільного 
міста Лібеку ухвалено посадни
кові міста д-рбві Найманові во
тум недовіри за те, шо він дер
жить з „монархістами реакціо
нерами. які змагають до пова
лення німецької республіки.

Дру ге голосу вання має відбу
тися 2. червня і якщо й тоді 
посадник не дістане воту му до
віри. то буде приму шений зре- 
зиґну вати, згідно ді статутом 
вільного міста. —

Ню йорк, ,29. травня. - Ю ню упав.
Депеша далі каже, що вар- 

милки, то вони спадуть на пле- шавськиії)уряд зніс виїмковий 
чі Мосціцкого, а ПілсудЛ! вий- стані" проголошений проти По-

знаня три тижні тому назад

За кннжкі', що за ню. і Львові 
треба заплатити 90 румунських шя кравецьких робітників ви- 
леїв, жадають в Чернівцях 600 с,іала телеграфічно 10.000 до- 
убільше леїв. Жадоба заробити лаР|В Д,1Я страйкуючих англій
ця книжці викликала тут таке 
явище, що обкрадається народ
ні бібліотеки і продається їх 
на ринку. Такою спекуляцією 
занимається особливо ‘‘Цилав-

1ДРУЗИ ЩО НОЧІ АТАКУЮТЬ ФРАН
ЦУЗЬКІ ПОСТИ В ДАМАСКУ. ,де з халепи ціло.ських маіїнерів.

Юнія висловлює свій жаль, 
то не може д£ти англійським 
Лайнерам більшої допомоги, а 
це з тої причині)! що недавно 
дала пасейським страм керам 
40,000 доларів.

УПовстанні організують нову військову дивізію для сконцентро
ваного атаку на французькі позиції.

ВОДИТЬСЯ ЧЕХІЗАЦІЯ ШКІЛ.нича Спілка", колись коопера
тивна українська книгарня, а 
нині приватне підприємство 
трох спекулянтів, на чолі з ре
дактором "Рідного Краю", 
д-ром Льво.ч Когутом, що са
мовільно загарбали коопера
тивне майно в той час, коли

Єрусалим, 2. червня. — 3 ві- в Небку є окружені сирійськн- 
родостойних *ерел повідомля-. ми військами. .
віть, що Друзи що ночі атаку- " ----- і——•
кіть французькі пости в Да | Париж, 2. червня, 
маскі и колона маску.

Повстанчі групи організують j же, шо французький амбаса- 
нову військову дивізію для дор Альберт Сарро і Тевфік 
сконцентрованого атакУ на Рушді Бей. турецький міністер 
французькі позиції. Бедуїнські закордонних справ, підписали 
п-іемена спрямовують свою у- франко-сирійський договір, 
вагу на Гомс. де можна споді- Договір був заключений 
виїмся атаку кожної хвилі. кілька тижнів тому назад Анрі 

З арабських жерел повідо- де Жувенальом. французьким 
мляють, що французькі війська високим комісарем в Сирії.

ХОЧЕ ПОСЕРЕДНІ1ЧИТИ У 
СТРАЙКУ КУШНІРІВ.

Ню йорк, 29. травня. — Ю- 
нія кушнірів приняла пропози
цію підприємця Албсрта Райм- 
мана, який заявив готовість бу
ти посередником у страйку 
12.000 ку шнірських рі»біі>ників.

Райнман це один з найбіль
ших підприємців у кушнірській 
індустрії і до страйку він не
причетний, бо стоїть у найліп
ших зносинах з юнією.

В перших днях травня ц, р. натській Україні 35 
відбувся в ,5'жгороді з’їзд- учи- ських шкіл. , 
телів чеських шкіл, в якому 
взяв

нових че*.
Депеша

Гаваса з Константинополя ка- Головну удагу звернула че- 
також демонстративну у-.ська Шкільна влада ра чехіза- 

часть соцінл-демократичний ііо цію ремісничих фахових шкіл, 
сол Нечас, вибраниіі від Під- Замісив вчити фахової освіти, 
карпатської "України. JÏ приня- молодих челядників учать че- 
тих резолюціях з’їзд домагн- ськоі 8(ови, чеської літераті- 
ється від влади планового від- ри, історії і т. д. Це привело в 
кривання чеських шкіл на місце кількох таких школах до то- 
українських. Із докладів, виго-; го, що учдники оголосили 
лощених на з’їзді, виходить, ! страйк і перестали ходити до 

І що- чехізація укр. шкіл зро. школи. Шкільна' влада кладе 
І била ді же великі поступки, це на раху нок комуністичних 
Тільки за останні місяці мину- настроїв серед робітничої мо- 

|лог^ року відкрито на Підкар- тоді.

І ВХТЕМАЛЯ ДЕПОРТУЄ ЗА
КОРДОННИХ ПОПІВ.

Сан Сальвадор, Республіка | румунська влада розвязувала 
Сальвадор, 3. червня. Уряд і всі у країнські Кооперативи. 
Гватемалі депортував кількох 
попів за те. що вони мішалися 
до політики. '

ЛЯПТНАНТ БИРД ПРИБУВ 
ДО БРИТАНІЇ.

Уряд видав також постано-
Лондон, 29. травня. - Сюдиву, якою забороняє єзуїтським 

попам приїздити до країни, а І прибув Американець ляйтнант 
також забороняє закордонним Ьирд. який на аерогіліуіі доле- 
попам сповняти попівські фін- Т'Д JO північного біТуна і ша- 
кції без спеціяльних дозволів СЛИВО повернув з нього до

і Шпіцбергену. '
Бирд є першим чоловіком.

ПОСТ ІТАЛІЙСЬКОГО МІНІСТРА В МЕ
КСИКУ БУДЕ ОПОРОЖНЕНИЙ, - ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ!уряду.

(Республіка Гватемали ле
жить в центральній Америці.) ШВЕДСЬКИЙ УРЯД ЗРЕЗИГНУВАВ,що дістався до бігуна возду- 

шною дорогої)}. Експедиція А- 
мундсена відлетіла бальоном 
ном “Норге" до Аляски черезі 
бігун вже після того, як Бирд 
поверну в з бігуна.

Оцим повідомляється всіх 
членів українського відділу 
К.П.К. в Вінніпегу, що рішен
ням заряду відділу членські 
мітінги перенесено з неділі 
на середу вечером в партій
нім льокали під ч. 446 Сел
ян рк Евню.

Кожний член відділу обо- 
вязково повинен явитись на 
слідуючім мітінгу, шо відбу
деться в середу, дня 9. чер
вня о год. 8.30 вечером.

Заряд.

Рим, 1. червня. — Пост іта- Мексиканцям, на яких викона- 
лійського міністра до Мекси но напад, ані не вислав фор- 
ка буде на якийсь час опоро- мального перепрошення мек- 
жненнй. Як причину цього ува- сиканському урядові, 
жають те. що мексиканське мі- Мексиканське міністерство 
ністерство закордонних справ закордонних справ зажадало 
звернуло увагу італійському було вияснення подій в Міля- 
представннкові в Мексико на ні і Генуї, однак італійські фа- 
факт, шо італійські фашістн micrZ були того погляду, що 
напали на4 мексиканських го-! радикальний уряд в Мексику 
рожан в Мілині і Генуї.

Італійський фашістськин у- мо ввічливо, як трактується ка,- 
ряд не дав ніякої сатисфакції ! піталістичні уряди.

Галіфакс, H. С., 29. травня. —
Прибуваючі з Европи кораблі 
повідомляють, що вся кора
бельна дорога на північній ча
стині Аг.тянтійського океану 
просто засипана ледовими го
рами.

Капітани кораблів кажуть, 
що в цьому році ледові гори
видно багато дальше на полу-|лн* У нього" в лісі сусід М.

було видно минулого, Шорт. взявши його через по- 
! милку за медведя. Смєльскі 

. (.бу в по народности Поляком.

В ГВАТЕМАЛІ ПРОГОЛОШЕ
НО ВОЄННИМ СТАН.

Лондон, 3. червня.> Депе
ша до Ексчендж Телеграф че
рез Копенгагу каже, що швед- Вашингтон, 1. червня, 
ський соціялістичний уряд пре- тешня гватемальська лєгація 
мієра Сандляра зрезигнував

Ті-
Фармер Майк Смєльскі з Га- 

дашвил, Ман., помер минулої 
середи в шпиталі у Вінніпегу 
від кулі з рушниці, яку вистрі-

■ одержала відомість від свого 
Причиною "резигнації є те, уряду, шо в Гватемалі прого- 

шо об і палати парляменту зая- ношено воєнний стан дія охо- 
вилися за рекомендаціями бу- рони пе{>ед можливим повстан- 
джетової комісії відносно до- ням зі сторони ПрОТНВАЖКІВ І - 
помоги безробітним, проти чо- ряду, 
го висилили соціялісти. ------------- (

і

і не міситься трактувати такса- дне, як 
року в цю пору.
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Address:
Cor. Pntchsrxl Are. sud McGregor St , 

Winnipeg, Msn., Osnsds. ..
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